
Leden 2025
Vážení rodiče, 

ještě jednou vám všem přeji úspěšný start do nového roku 2025. Pro naši školu si přejeme spokojené 
a vzdělané děti, také zaměstnance, kteří svou práci konají s radostí ve prospěch vzdělání našich 
žáků.

V měsíci lednu nás čekají tradiční individuální konzultace, a to hned v pondělí 13. ledna - 
neopomeňte si zarezervovat termíny u učitelů, se kterými byste rádi mluvili. Děti čeká na konci ledna 
vysvědčení, a je proto určitě ještě možno leccos dotáhnout a vylepšit. Rodiče prvňáčků určitě 
čekáme 30. ledna na slavnostním předávání vysvědčení formou pasování prvňáčků na čtenáře!

ˇŽáci 9. ročníku budou mít koncem ledna možnost si vyzkoušet testy z češtiny a matematiky - budou 
podobné těm, které je čekají v dubnu. I pro vás, rodiče, to bude informace o tom, jak na tom děti 
jsou, a kde by třeba mohli přidat.

A ještě informace o plánovaném workoutovém hřišti: vše je již objednáno. Bude nyní nutno vyčkat 
příznivého počasí, aby bylo možno instalovat jednotlivé prvky a ukotvit je do prostoru školního dvora. 
Firma předpokládá realizaci v měsících březen-duben.

 

Michaela Rybářová
ředitelka školy



Dny prevence na 2. stupni
V prosinci na naší škole proběhly dva dny prevence v rámci celého druhého stupně.

Žáci 6. a 7. ročníku měli program připravený na 2. prosince. Každá třída prošla v tento den celkem 
třemi programy, například společnost Divadelta si připravila pořad „Nový spolužák“ – divadlo, kde 
se žáci sami mohli rozhodnout, kterým směrem se příběh vydá. Příběh byl zaměřen na přijetí nového 
spolužáka do kolektivu, jak se cítí v tento moment nejen žák, ale i kolektiv, do kterého přijde někdo 
nový. Naše šesťáky společnost Divadelta moc zaujala hlavně svým přístupem a možností se nejen do 
příběhu zapojovat, ale i ho v průběhu měnit. Navštívila nás také Policie ČR s primární prevencí na 
téma „Tísňové linky“ – pomoc při nenadálé situaci. A posledním tématem bylo téma „Bezpečný 
internet“ – aneb jak se zodpovědně chovat nejen k sobě, ale i ostatním.

7. ročník si prošel také programy primární prevence, a to od organizace Jules & Jim s programem 
„Spolupráce ve třídě“, Policie ČR se věnovala tématu „Šikana“ a i sedmáci se věnovali tématu 
„Bezpečný internet“.

Žáci 8. a 9. ročníku měli program naplánovaný na 9. 12.

Osmý ročník si prošel přednáškami s Policií ČR na téma „Alkohol a jiné návykové látky“, s kolegyní 
M. Pokornou a naším bývalým žákem Matoušem Parpelem na téma „Kouření – Tvá volba“, kde se 
žáci seznámili se všemi dopady na zdraví, pokud si zvolí svou cestu životem s cigaretou. Reakce žáků 
byla překvapivá, protože většina ani netušila, co všechno se s naším tělem děje, ale hlavně se 
domnívali, že jde o návyk, kterého se zbaví naprosto v „pohodě“. A s Linkou bezpečí se řešily vztahy a 
jak správně a co nejlépe komunikovat se spolužáky.

Devátý ročník měl připravený program s Policií ČR na téma „Trestní odpovědnost“, společnost 
Proxima Sociale se zaměřila na téma „Partnerství a sex“ s povídáním nejen o vztazích, co do vztahu 
patří a co ne, ale i například povídání tom, co se děje s dívkou, ale i chlapcem v době dospívání.

Všechny programy primární prevence byly připraveny tak, aby se žáci naší školy měli možnost 
dozvědět něco nového, ale zároveň se zamyslet, jak změnit chování například ke svým vrstevníkům.

Ing. Marcela Tůmová, školní metodička prevence

 ŠKOLA AKTUÁLNĚ 



Školní liga u nás ve škole

Mgr.  Martina Charvátová, organizátorka turnaje

Školní turnaj v miniházené pro 1. stupeň

Mgr.  Martina Charvátová, organizátorka turnaje

Žáci naší školy z prvního stupně se v letošním roce již dvakrát
(listopad, prosinec) zúčastnili turnaje v miniházené. Z vybraných
žáků byly vytvořeny tři týmy, jeden v kategorii 1. - 3. třída a dva v
kategorii 4. - 5. třída. Našimi soupeři byli žáci ze ZŠ Emy
Destinnové a ZŠ Chrášťany.

Celé dopoledne zajišťovali chod turnaje hráči z různých pražských
klubů, kteří byli také rozhodčími. Vše měla pod kontrolou Petra
Ketnerová, která má funkci krajského manažera PSH.

Turnaje jsou velmi vydatné na sportování, hráči odehráli mnoho
napínavých utkání a je vidět postupné zlepšování jejich
sportovních dovedností. Jsou vedeni ke hře fair play.

Na konci turnaje proběhne vždy vyhlášení a odměnění.

Jak to tentokrát dopadlo pro naši školu? Dvakrát 1. místo a
jedenkrát 4. místo.

Děkujeme za organizaci a těšíme se na další setkání.

V prosinci proběhl také náš vlastní školní turnaj  žáků z 1. stupně v miniházené. Žáci byli rozděleni do
kategorií podle tříd a v rámci hodin tělesné výchovy odehráli turnaj mezi jednotlivými třídami. Paní
učitelky byly výborní kouči a trenéři. Žáci se střídali, fandili a hráli z plných sil a s obrovským
nasazením. Bylo vidět velké zlepšení u jednotlivých tříd v házenkářských dovednostech, byly vidět
výborné akce a super spolupráce v rámci týmů. Atmosféra byla veliká a hodně hlučná. To vše k turnaji
patří. Na závěr bylo vyhodnocení a odměny pro všechny. 

Moc děkuji za spolupráci, gratuluji vítězům a těším se na další sportovní den.



Recitační setkání Hálkovo pírko 

Mgr. Kristýna Matulová, vyučující českého jazyka

Klub mladých diváků  - Já, secese 

Díky dynamické kombinaci umění a technologie jsme se stali součástí tajemného příběhu, který nám 
přiblížil fascinující období a jeho významného umělce moderním neotřelým způsobem. 

V pátek 6. 12. 2024 Základní škola Vítězslava Hálka v
Odoleně Vodě pořádala tradiční předvánoční setkání
recitátorů Hálkovo pírko. Naši školu reprezentovali žáci
1. až 9. tříd, kteří se ve školním kole recitační soutěže
umístili na 1. a 2. místě. Děti byly rozděleny do 5
kategorií:

I. kategorie: 1. třídy,

II. kategorie: 2. - 3. třídy,

III. kategorie: 4. - 5. třídy,

IV. kategorie: 6. - 7. třídy,

V. kategorie: 8. - 9. třídy.

V daných kategoriích nebyli v Odoleně Vodě vyhlášeni 3
nejlepší recitátoři, jelikož setkání není pojato jako
soutěž. Každý zúčastněný byl za svůj obdivuhodný výkon
odměněn pamětním listem a knihou. Děkujeme nejen
dětem za jejich svědomitou přípravu a výborné výkony,
ale také paní asistentce Pavle Pexiederové za doprovod
žáků.

V úterý 10. prosince se 27 žáků 7. – 9. ročníku naší školy vydalo v
rámci Klubu mladých diváků na fascinující představení „JÁ,
SECESE“. Tato moderní multimediální show, která spojuje hudbu,
tanec, zpěv, světelné efekty a komiks, se konala v divadle Hybernia
a nabídla nám zcela nový pohled na život a dílo slavného malíře
Alfonse Muchy. 

Představení využívalo nejmodernější vizuální technologie k tomu,
aby oživilo Muchovu tvorbu a přeneslo nás do světa secese. 



A jak se představení líbilo našim žákyním z 9. ročníku?

Mgr. Barbora Čapková, organizátorka KMD

MĚSTSKÝ ŽÁKOVSKÝ PARLAMENT: VZDĚLANÁ 
ŠESTKA 
12. prosince jsme se zúčastnili dalšího setkání Městského žákovského parlamentu Prahy 6, který se 
tentokrát konal u nás na škole. Tématem byla budoucnost školství na Praze 6, jak by mohlo vypadat v 
roce 2030, jeho vize a cíle. 

Ráno jsme přivítali vedoucí odboru školství Prahy 6 Ing. Marii Kubíkovou, která věří, že v roce 2030 se 
budou děti vzdělávat moderněji než kdy předtím, budou vedeny k touze po poznávání a hravé 
zvídavosti. Tuto vizi připravovala společně s týmem odborníků z řad pedagogů a kolegů z odboru 
školství už od roku 2019. Tu nám na setkání více přiblížila a zodpověděla naše otázky. 

“Na představení Já, secese
se mi líbilo zapojení animace
do představení. I přesto že to
není typ představení, na
které bych šla, se mi to moc
líbilo.” 

Anička 

“Představení se mi velmi líbilo. Video příběh doprovázený tanečními 
a pěveckými vystoupeními byl opravdu zajímavý. Líbilo se mi to právě 
díky množství detailů a souladu celého vystoupení. Najednou to 
člověk vnímat vše nezvládal, ale o to hezčí mi přišlo to, že se každý 
zaměří na úplně něco jiného, a vidí jiné detaily, má z toho jiný 
zážitek.” 

Niki 

Po krátké přestávce jsme s ostatními žáky zastupující svou školu 
probírali naše úspěchy a neúspěchy již proběhlých akcí týkajících se 
Sametu na školách. Některé školy měly sestříhaná videa, některé nám 
přečetly úryvky z jejich novin, jiné nám zase jen o akci popovídaly. Vše 
z toho žáci prezentovali ostatním zajímavou a poutavou formou. 

Setkání ukončila krátkým projevem naší paní ředitelky, obsahující 
poděkování za účast a aktivní zapojování se po celý den. I na dalším 
setkání se těšíme na představitele naší radnice, kteří nás takto 
informují o svých plánech s rozvojem Prahy 6.

Nikola Dratvová a Matouš Wlodarczyk z 9. A 

 



Sbírka pro útulek

Za žákovský parlament Nikola 9. A

Balíček Pražanům
Pražský magistrát spustil program „Balíček Pražanům“, který nabízí finanční pomoc rodinám ve 
školním roce 2024/2025. Program zahrnuje stravné, školné, družiny a příspěvky na školní aktivity 
zdarma pro děti ze sociálně slabších rodin. Žádat mohou domácnosti s trvalým pobytem v Praze, 
splňující podmínky jako nízký příjem či exekuce. Přihlášky se podávají přes školu. 

V případě jakýchkoliv nejasností se s Vaším dotazem obraťte na naši sociální pedagožku Bc. Denisu 
Fialovou, Dis. na e-mailu: denisa.fialova@zs-ns2.cz.

Jako každý rok, i letos se žákovský parlament rozhodl
rozdávat radost. Vyhrál to psí útulek v Tróji a kočičí v
Měcholupech.

Každý útulek si přál jiné věci. Pejsci požadovali psí
pamlsky, žrádlo a hračky, kočičky si přály také žrádlo,
hračky, a navíc ještě bavlněný textil. Po škole jsme
rozvěsili plakáty a na halu v přízemí jsme umístili
krabice, do kterých mohl kdokoli přinést cokoli z listu
přání. Celá sbírka trvala asi měsíc a za tu dobu se toho
nasbíralo opravdu hodně. 

Když přišel den předávání sbírky, holky z 5. C vytvořily
certifikát a s radostí jsme vše předali zaměstnancům
útulku. Měli z dárku radost, stejně jako my, že jsme mohli
pomoci zvířátkům v nouzi. Děkujeme všem, kteří se do
sbírky zapojili.

Žádost můžete podat, pokud čerpáte následující příspěvky:

příspěvek či doplatek na bydlení
okamžitou dávku hmotné nouzi
přídavek na dítě
dávky pěstounské péče
čelíte exekuci nebo jste v insolvenci
po zaplacení bydlení (vč. platby za hypotéku, pokud na 
místě bydlíte) Vám zbyde méně než 200 Kč na osobu na 
den, pokud žijete sami, tak 300 Kč na den

O co můžete žádat?

jídlo (stravné)
školné na družinu
FOND SOLIDARITY - příspěvek 
na úhradu pobytu na škole v 
přírodě, lyžařském výcviku 
apod.

mailto:denisa.fialova@zs-ns2.cz


Martinu Pokornou - výchovnou a kariérovou poradkyni

Jako poradkyně se schází individuálně s rodiči a dětmi, aby pomohla, napověděla, případně 
popostrčila s výběrem. Žáky, se kterými pracuje jako poradkyně, zná díky práci pedagožky i z výuky: 
„Již šestý rok po sobě deváťáky velmi dobře znám, mám výhodu, že je učím matematiku a ta hodně 
napoví. Logika, paměť a spoustu dalších schopností a dovedností odhalí. O to to mám jednodušší.“

Součástí její práce výchovné poradkyně je i řešení různých prohřešků nebo nevhodného chování žáků 
mezi sebou i vůči učitelům a asistentům. „Snažím se dětem pomáhat v jejich vzájemných vztazích a ve 
vztazích s učiteli nebo rodiči. Není to vždy jednoduché, ale všechno má řešení.“ 

 PŘEDSTAVUJEME VÁM

Martina Pokorná je výchovná a kariérová poradkyně na naší škole, 
zároveň je učitelkou matematiky a třídní učitelkou 6. A. Na tuto 
školu nastoupila již v roce 2018.

Náplní její práce poradkyně je řešit výchovnou problematiku, 
poskytovat poradenské služby, pomáhat, podporovat jednotlivce 
nebo skupiny osob v jakémkoliv věku při rozhodování v otázkách 
vzdělání, profesní přípravy, volby povolání. Sama o tom říká: 
„Kariérový poradce pomáhá dětem a rodičům při výběru školy. 
Letos poprvé jsme uskutečnily s paní psycholožkou Táňou Velkovou 
profitesty, které se jinak konají v pedagogicko-psychologické 
poradně. Jelikož poradna z kapacitních důvodů neuspokojí 
všechny zájemce, byla to jasná a dobrá volba.“

Martina Pokorná
výchovná a kariérová poradkyně

Město původu: Nový Jičín na severu Moravy
Oblíbené jídlo:  smažený řízek s bramborem, smažený kapr jen s naším rodinným bramborovým 
salátem😊 (jiný nejím)
Koníček: sport - provází mě od narození zásluhou mých úžasných rodičů
Životní radost: vlastní děti i ty školní, psí miláček Beny, rodina a přátele, bez kterých se  nedá žít
Oblíbená vlastnost na jiných: inteligence, poctivost, upřímnost, pracovitost, skromnost, pokora

Kdo opravdu miluje, je milován.
životní motto Martiny Pokorné



Návštěva ve školce

Dílničky se dřevem

Vendula Miňovská, třídní učitelka 3. B

 

AKTUÁLNĚ VE TŘÍDÁCH

Vánoční čas mají malí i velcí spojený s předáváním dárku.
Obzvlášť cenné jsou dárky vyrobené vlastníma rukama.
Přesně takové vyrobili žáci 8. ročníku ve školní dílně v
hodinách pracovních činností.

Dne 20. 12. si deset osmáků zpříjemnilo poslední den před
vánočními prázdninami návštěvou naší školky Tychonky
spojenou s předáváním dárků. Děti ve školce měly z návštěvy
velkých kamarádů velkou radost a jako poděkování nám
zazpívaly krásnou koledu. Osmáci se s nadšením na chvilku
vrátili do raného dětství, zahráli si společně s předškoláky s
jejich hračkami a pomohli jim s vyráběním vánočních přání.
Nikomu se ze školky zpět do školy nechtělo. 

Byla to moc milá návštěva, děkujeme paní učitelkám ze školky
za vřelé přivítání. Určitě se někdy vrátíme!

Ing. Lucia Levkaničová, vyučující pracovních činností

Dne 10. 12. se třídy 2. B, 3. A, 3. B a 3. C zúčastnily dílniček, kde se děti
učily pracovat se dřevem. Do školy přijel pan Jiří Chmelař, který již druhým
rokem tyto kurzy provozuje. Děti se seznámily se základními slovíčky, které
k práci se dřevem patří. 

Během kurzu si děti vyrobily krásný přívěsek z třešňového dřeva. Použily
různé pomůcky nezbytné k práci se dřevem. Na konci kurzu jim bylo
ukázáno, jak se pracuje i s elektrickým nářadím.

Dílničky se zdařily a všechny děti odcházely spokojené s nádherným
šperkem na památku.



Výzva přispěvatelům!
Milí rodiče, obracíme se na všechny, kteří pravidelně přispíváte nebo jste přispěli jednorázově 
na účet sdružení rodičů (fond Nadace Svoboda) a máte zájem o potvrzení o daru. Prosíme, 
napište Anežce Kopecké na info@nfsvoboda.cz a uveďte své kontaktní údaje:

Na základě těchto informací vám vystavíme daňové potvrzení a zároveň vám budeme moci 
zasílat důležité informace ze sdružení. Nemusíte se obávat zahlcení, e-mailové kontakty 
využíváme s rozvahou, přibližně třikrát za školní rok.

Děkujeme vám za podporu a spolupráci! Pokud k příspěvkům do sdružení rodičů, jejím aktivitám a 
činnostem máte jakýkoliv dotaz, ozvěte se nám! Více informací na www.nfsvobda.cz.

Družina v divadle Spejbla a Hurvínka 

 

SDRUŽENÍ RODIČŮ

Vaše jméno a příjmení, 
Vaši adresu trvalého bydliště,
Vaši e-mailovou adresu,
identifikaci platby (jméno a třídu dítěte).

K čemu je vám daňové potvrzení? Fyzická osoba si může dar odečíst, pokud úhrnná
hodnota bezúplatných plnění ve zdaňovacím období přesáhne 2 % ze základu daně
anebo činí alespoň 1 000 Kč. 

 

 

ŠKOLNÍ DRUŽINA

Dne 5. prosince, na svatého Mikuláše, celá naše školní
družina navštívila slavné divadlo Spejbla a Hurvínka.
Představení bylo tematicky laděné: Hurvínkův Mikuláš. Bylo
plné legrace a děti byly naprosto nadšené. Jedním z
nejvtipnějších momentů bylo, když Spejbl potřeboval převlek
za Mikuláše a použil župan paní Kateřiny. Děti se nejen
nasmály, ale užily si i písničky, které byly součástí
představení. Po představení jsme se společně vyfotili a
vraceli do školy plni dojmů a radosti. Všichni už se těšíme na
další takové kulturní akce, které nám přinesou nové zážitky. 

Martina Airomwambor, vychovatelka 5. oddělení

Všem rodičům a dětem přejeme
šťastný nový rok plný pohody a
zdraví.                       

vychovatelky ŠD



Akce

Schůzky

Žákovský parlament 

Prázdniny

 

CO SE CHYSTÁ V LEDNU

pátek 10. 1. (9.00 - 10.00) - bruslení “Kulaťák” - 3. A, 4. B
čtvrtek 23. 1. (14. 00 - 15.00) - zábavný program pro ŠD: Africká kultura 
pondělí 27. 1. (8.30 – 10.00) - dopravní výchova 4. C
pondělí 27. 1. (10.15 - 11.45) - dopravní výchova 4. B
pondělí 27. 1. (9.00 - 12:30) - dějepisná exkurze: Muzeum Karlova mostu 7. A, 7. B
úterý 28. 1. (8.00 - 11.40) - přijímačky nanečisto – žáci 9. ročníku
úterý 28. 1. (8.00 - 11.30) - dějepisná exkurze: Armádní muzeum 6. B
úterý 28. 1. (9.00 - 12.35) - dějepisná exkurze: Muzeum Karlova mostu 7. C
úterý 28.1. (10.00 - 13.30) - dějepisná exkurze: Armádní muzeum 6. A
úterý 28. 1. (8.30 - 10.00) - dopravní výchova 4. A
čtvrtek 30. 1. - Zimní turnaj v házené - žáci 2. stupně
čtvrtek 30. 1. - vysvědčení za 1. pololetí, pasování na čtenáře - žáci 1. ročníku

pondělí 13. 1. (16.00 - 18.00) - Individuální konzultace 
pondělí 13. 1. (od 17.00) - třídní schůzky 1. A, 1. B, 1. C
pondělí 13. 1. (od 18.15) -  schůzka pro rodiče 9. roč. (podávání přihlášek na SŠ) 
pondělí 20. 1. (od 18.00) - schůzka zástupců rodičů s ŘŠ

pondělí 13. 1.  a  27. 1. (od 7.45) - jednání žákovského parlamentu

pátek 31. 1. - pololetní prázdniny


